

# 台中市召會週訊

第 2144 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

## 「經歷、享受並彰顯基督（二）」

### 第三篇 神的能力與神的智慧

保羅在林前一章二十四節題到基督是神的能力與神的智慧之前，在二十三節宣告說，「我們…是傳揚釘十字架的基督，對猶太人為絆腳石，對外邦人為愚拙」。這指明這位作為神的能力與神的智慧，為要完成神經綸的基督，是釘十字架的基督，一位不作甚麼來救自己的基督。在人眼中，一個人若被釘十字架，他會被認為是無能的，因為一個有能力的人不會讓自己被釘十字架；然而，基督是神的能力，卻被釘十字架。不僅如此，從人的觀點來看，一個智慧的人會想辦法躲避釘十字架；然而，基督是神的智慧，卻被釘十字架。

釘十字架的基督是神的能力。在基督的十字架這裏，我們看見神的能力。要打敗撒但、世界、罪、墮落的人、肉體、天然的生命、舊造和規條，都需要神的能力。基督的死—基督的釘十字架—已經成了神的能力。這位釘十字架的基督也是神的智慧。智慧是為着計畫和定意，能力是為着實現、完成所計畫和定意的。只要我們經歷釘十字架的基督，基督就要成為從神給我們的智慧，以完成祂的計畫；我們會有神的智慧來行祂的旨意。並且，當我們經歷釘十字架的基督時，我們就被了結，我們的一切所是、所有和所能，都已完全了結。感謝主，釘十字架的基督不僅是能力，也是使我們蒙拯救脫離肉體、天然生命和舊造的道路。

林前一章二十四節說，「但對那蒙召的，無論是猶太人、或是希利尼人，基督總是神的能力，神的智慧。」這裏「那蒙召的」，是指那些在永遠裏為神所揀選，在時間裏相信基督的人。對這些蒙召的人，使徒所傳講釘十字架的基督，乃是神的能力，神的智慧。這位釘十字架的基督是神的能力，為要拯救我們；也是神的智慧，為要完成祂的計畫。我們要有所成就，就需要能力和智慧。能力是才能，智慧是道路。基督首先是我們的能力，然後是我們的智慧，也就是說，是我們的道路。基督是神的能力，來完成神的經綸；祂也是神的智慧，就是神的道路，來完成神的經綸。我們需要經歷基督作為神的能力，用大能加強我們，在我們的所是和所作上供應、維持我們；也需要基督作為神的智慧，不斷的從神流向我們，在我們的經歷中，成為我們當下且實際的智慧。

保羅在林前一章三十節說，「但你們得在基督耶穌裏，是出於神，這基督成了從神給我們的智慧：公義、聖別和救贖。」在這節裏，保羅不是說，基督成了我們的智慧；他乃是說，基督成了「從神給我們」的智慧。「從神給我們」這個說法，指明有一種傳輸是現今的、實際的、經歷的，也是持續進行的。基督成了從神給我們的智慧，指明基督這智慧是從神傳輸給我們，作我們每天的經歷。保羅這樣寫三十節，為要向信徒指明，基督該不斷的成為從神給我們的智慧。接着，我們要進一步來看，基督成了從神給我們的智慧，作為在神救恩裏三件重要的事物：（一）公義，為着我們的已往，藉此我們已經得神稱義，使我們能在靈裏重生，得着神的生命；（二）聖別，為着我們的現在，藉此我們在魂裏漸漸被聖別，也就是在我們的心思、情感和意志裏，因祂神聖的生命漸漸被變化；（羅六 19，22；）（三）救贖，為着我們的將來，就是我們的身體得贖，（八 23，）藉此我們的身體要因祂神聖的生命改變形狀，有祂榮耀的樣式。（腓三 21。）我們能有分於這樣完整且完全的救恩，使我們的全人一靈、魂、體—在生機上與基督成為一，並使基督成為我們的一切，這全是出於神，不是出於我們自己，使我們可以在祂裏面，而不在自己裏面，誇口並誇耀。

❖葉德偉

## 本週晨興進度申言主題

### 第十六週 我們的靈食、我們的靈磐石、以及主筵席的內容

- |                           |                           |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、藉更換飲食改變我們的構成成分 (p.68)。  | 2、我們所喫的基督是建造的中心點 (p.69)。  |
| 3、新約獨一職事只輸送基督作食物 (p.70)。  | 4、對嗎哪十六項特徵的經歷與應用 (p.71)。  |
| 5、喝包羅萬有的靈難處就得着解決 (p.72)。  | 6、應用基督的死並直接求以得那靈 (p.73)。  |
| 7、喫喝筵席有分主血和身體的交通 (p.74)。  | 8、一個餅象徵基督個別和團體身體 (p.75)。  |
| 9、基督的血立了新約包含一切福分 (p.76)。  | 10、立約的血主要為着神作我們的分 (p.77)。 |
| 11、血的洗淨將人帶進生命樹和那城 (p.78)。 | 12、說明宣告主的死直等到祂來之意 (p.79)。 |

## 台中大學聖徒寮國開展第二週—琅勃拉邦隊

延續着運動相調的負擔，我們主日下午去附近的大學接觸人。感謝主使我們認識了兩位工程學系的學生，藉着打排球與他們相調，我們互相交換聯絡方式，並邀約他們隔天來家裏用餐。雖然隔天愛筵時，他們因着考試沒有辦法前來，但願意繼續與我們聯繫。願主得着這兩位朋友，繼續向聖徒們敞開，能讓 Addy 弟兄和阿松弟兄來牧養，縮短他們得救的年日，成為常存的果子！

週一中午，我們邀請了幾位同學來家裏喫韓式料理，他們大多已與聖徒們接觸一段時間，都尚未受浸，但願意相信主。我們再邀請他們隔天一起去 Kwang Si Waterfall(關西瀑布)，藉着出外踏青，大家在過程中彼此關心。我們越交通，裏面就越有負擔；既然這裏的瀑布可以下水，就希望他們抓住機會早日接受主。但他們因着家人的緣故，也擔心受浸後生活受限制而拒絕了。感謝主，他們已經相信主，我們仍繼續為他們過受浸的關禱告。

### 代禱事項

- 一、為三位女界福音朋友 (Phaeng、Yaida、美麗) 已接觸一段時間，使她們脫離宗教的觀念，並有得救的智慧禱告。
- 二、為運動相調接觸到的 ALan 同學，與當地聖徒後續的牧養及接觸禱告。



## 家聚會牧養材料

### 模成 (二)

#### 一、禱告主的話

羅八 30：「祂所豫定的人，又召他們來；所召來的人，又稱他們為義；所稱為義的人，又叫他們得榮耀。」

#### 二、享受職事信息

主耶穌在地上三十三年半生活為人，受神的試驗、熬煉，至終照着神法理一面公義的要求，祂穀資格到十字架上去，擔當我們的罪，為我們眾人死。神把祂看作罪人，甚至把祂看作罪，而在十字架上定罪祂。祂的死完全是照着法理，完成神法理上公義的要求。這是祂這位人子所作的。祂這位人子在地上所過釘十字架的生活，成了一個模型；我們就是要模成祂的這個形狀。

總括來說，模成乃是信徒生命變化的完成；模成也是模成神長子的形像。神的長子乃是基督作神人。模成神長子的形像，就是信徒在作神人的生命上完全長成。這是借基督復活的大能，在凡事上都模成祂死的形狀；並且藉耶穌基督（就是神人）之靈全備的供應，活基督以顯大基督。這就是作神人基督的翻版，與祂這位作神長子的，畢像畢肖。（神救恩生機的一面，七三至七六頁。）

#### 三、歡唱詩歌（詩歌第 767 首第五節）

神要將我帶進榮耀，那時我要被榮耀；用祂自己將我浸透，全然聖別成新造。

#### 四、為彼此健康、工作、家人代禱

### 耶利米書第九至十章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、但願我的頭為眾水，我的\_\_\_\_\_為淚的\_\_\_\_\_，我好為我百姓中被殺的人晝夜\_\_\_\_\_！（九 1。）
- 2、叫他們速速為我們\_\_\_\_\_，使我們\_\_\_\_\_汪汪，使我們的眼皮\_\_\_\_\_水來。（九 18。）
- 3、惟耶和華是\_\_\_\_\_，是活神，是\_\_\_\_\_的王。（十 10。）

# 舊約「耶利米書」第十一至十三章讀經拾穗

## 生命讀經

耶利米書生命讀經第十一至十二篇。

## 真理要點

一、耶利米十一至十三章。這幾章說到以色列破壞耶和華的約，就是以色列破壞律法的約，與神對他們的懲罰。

二、耶和華與以色列立的約，是耶和華將以色列從埃及領出來，到西乃山的那日立約的。(耶十一 4, 7, 出二四 3~8, 來九 18~20。)以色列在律法的試驗下完全失敗，使他們明白：一、不能遵守律法(他們的罪性無法改變、他們的心詭詐無法醫治)；二、需要基督作耶和華他們的義；三、需要得着神新約裏神聖的生命同這生命的律。

三、耶利米書是全本聖經的摘要：在陳明神是活水泉源的這一面來說，耶利米書是全本聖經的摘要。耶利米二章十三節說，「我的百姓作了兩件惡事，就是離棄我這活水的泉源，為自己鑿出池子，是破裂不能存水的池子。」律法在西乃山上頒賜給摩西的時候，以色列人正在作許多惡事，違反十誡。他們特別因着拜金牛犢犯罪得罪神。歷代以來，以色列繼續更多的破壞律法的誡命。至終，他們在耶利米的時候破壞律法達到極點。

## 生命經歷

一、耶利米所描繪出關於以色列的圖畫，乃是今天我們在基督裏之信徒的圖畫。這就是說，我們和以色列一樣。我們就像以色列，曾經「訂親，」(2,)那時我們保證愛主，告訴祂我們愛祂到極點。然而，許多信徒離棄了起初的愛，(啓二 4,)而照着啓示錄二、三章所陳明的樣式墮落了。我們或許對這樣的光景失望，但神不失望。祂知道要有復興的時候，遲早我們會甘願被征服。至終我們都要服從主，並承認我們是邪惡的；我們會承認我們就是罪的總和。我們一旦領悟這一點，就會說，「主，我算不上甚麼，你纔是我的一切。我是罪，但你是我的公義。我是死的，但你是我的生命。(耶利米生命讀經第十二篇。)

二、以色列人落在這種麻木的光景裏，耶利米就向他們申言。耶利米和那些說假豫言的申言者相反，他們都說以色列人會平安無事，只有耶利米說神要管教他們，使他們被擄。他是哭泣的申言者，(耶十四 17, 哀一 16,)為以色列人的麻木哭泣，為他們大禍臨頭還以為平安而哭泣。他一面哭泣，一面向他們申言，要叫他們厭惡罪惡、歸向真神，使真實的平安臨到。(從利未記至尼希米記看生命的路線第十一章，舊約中以色列的荒涼與恢復(二)。)

❖江前榮

## 結晶圖表

每晨拾取基督作靈食，喝基督作靈磐石，享受基督作筵席，有分基督與身體的交通，藉喫餅喝杯直等到主來。

### 第四篇 我們的靈食、我們的靈磐石、以及主筵席的內容

林前10:3 並且都喫了一樣的靈食，

林前10:4 也都喝了一樣的靈水；所喝的是出於隨行的靈磐石，那磐石就是基督。

林前10:16 我們所祝福的福杯，豈不是基督之血的交通麼？我們所擘開的餅，豈不是基督身體的交通麼？

林前10:17 因着只有一個餅，我們雖多，還是一個身體，因我們都分受這一個餅。

林前11:25 飯後，也照樣拿起杯來，說，這杯是用我的血所立的新約，你們每逢喝的時候，要如此行，為的是記念我。

#### 壹 拾取基督作靈食

一 嗎哪是永遠記念

二 嗎哪是建造中心

三 獨一食物是基督

四 經歷基督的特徵

\* 臨及

1 奧祕 2 長期 3 天降

4 露水 5 早晨

\* 特性

6 細小 7 柔細 8 圓滿

9 白色 10 如霜 11 種子

12 堅實 13 珍珠

\* 享用

14 油餅 15 蜜餅 16 作餅

#### 貳 喝基督作靈磐石

一 百姓爭鬧因缺水

二 基督十架已擊打

三 拿着杖吩咐磐石

\* 鑑戒

四 摩西發怒並擊打

1 摩西違背神的話

2 摩西沒尊神為聖

3 行動未按神經綸

#### 參 享受基督作筵席

一 有分基督與身體

1 基督已經過過程

a 穿上血肉的身體

b 藉十架身血分開

c 復活成桌上筵席

2 耶穌拿起餅祝福

a 物質身體已擘開

b 奧祕身體可分享

c 吃餅有分祂身體

3 耶穌拿起杯祝謝

二 喫餅喝杯是宣告

1 宣揚法理的救贖

2 等到生機的拯救

3 祂來設立神的國

4 兩次來裏記念祂

聖經學習單答案：1、眼、泉源、哭泣；2、舉哀、眼淚、湧出；3、真神、永遠。

## 清心的人

### 神生命的路線—從中心到圓周

神在我們身上作工的目的，是要將祂自己作到我們裏面。神作工的原則，是從中心到圓周。我們得救時，用心、用靈接受主耶穌作救主，主的靈就進到我們靈裏。結果，我們這個人的最中心就有了神。我們這人本來靈、魂、體裏都沒有神，但當我們悔改，接受主耶穌作我們的救主時，神進來了，我們這個人裏面就有了神的生命。

每當我們外頭遭遇一個環境，叫我們魂裏感覺痛苦時，我們最深處有聖靈，有神生命的地方，仍然會覺得喜樂，有安慰。這是因為聖靈在我們靈裏，給我們安慰、扶持和供應。然而，聖靈這時只在我們靈裏，還沒有進到我們魂裏。打從我們得救起，神就在我們裏面作工，要從我們的中心往外擴展，直到圓周，使我們魂的心思、意志、情感，都有神的成分，至終神要完全充滿我們全人。如此，我們就不僅靈裏有神，我們魂裏的各部分也都有了神。我們的喜、怒、哀、樂，都有神調在裏頭；這時，我們的眼光就是神的眼光，我們的喜、怒、哀、樂，就是神的喜、怒、哀、樂。為甚麼？因為神從我們裏面活出來了。

今天不論我們如何屬靈，都還不是完全的屬靈。惟有神的生命在我們裏面，從我們靈裏，擴展到我們心思、情感、意志的每一部分，甚至我們的身體，使我們全人被神的生命完全充滿，成為榮耀的身體，我們纔能完全屬靈。這要等到主耶穌再來時，纔能完全完成。到那時，我們的身體要完全改變形狀，如林前十五章所說的，必朽壞的，總要變成不朽壞的。(林前十五 53。)不只我們靈裏有神，魂裏有神，我們的身體裏也有神。這就是神在我們裏頭生命的路線。

### 人必須與神同工，讓神作

神要將祂的生命作到我們魂的每一部分，就是作到我們心思、意志、情感的各部分。神怎樣作呢？神的這些工作有個基本條件，就是人必須與神同工，或者說人必須讓神作。不是神不作，乃是有許多人是不讓神作，或者說沒有讓神作。有些小孩生病，不肯喫藥；母親帶他們去看醫生，醫生和母親都希望孩子能把藥喫進去，但孩子就是不肯。同樣的，不是神不願意把祂自己放在我們裏面，乃是我們不肯，我們不願意。

### 心轉向神，作清心的人

神要作工，我們不合作，神只好用一些方法，使我們能與祂合作。在這裏我們看見，我們若要让神在我們身上作工，就得和神合作，否則只有自討苦喫。怎樣與神合作呢？第一，是心的問題。我們要與神合作，讓神工作，首先必須心轉向神，因為清心的人必得見神。聖經裏的清心，是指着要神說的，清心的對象是神。不要錢財，不要地位，不要妝扮，不要香水，不重丈夫，不重妻子，也不重兒女；那個心只專一的要神。馬太福音說，「清心的人有福了；因為他們必得見神。」(五 8。)詩篇說，「除你以外，在天上我有誰呢？除你以外，在地上我也沒有所愛慕的。」(七三 25。)一個清心的人，他的心清到一個地步，是只專一的要神，而不要神之外的東西。

基督徒若願意專一的讓神在他們裏面作工，頭一步就得將他們的心轉向神。神在許多人身上沒法子作工，是因他們的心不在神身上。說他們不要主，他們卻要主，但他們也要主以外的東西。年長姊妹們要主，也要孩子，還要給孩子找個好妻子。許多人又愛主又愛錢財，還要聖徒們的敬愛。他們到會所擦凳子，表明他們的確愛主；但他們擦了凳子，若是負責弟兄沒有稱讚幾句，他們的心就不舒服。所以，說他們不愛主，冤屈他們；說他們愛主，冤枉主。

許多神的兒女，沒有法子看到神在他們裏頭的工作，正是因此。他們所有的問題，都在於他們的心到底在錢財上，在兒女上，還是在神身上？論斷、查考都歸於零，只有等我們的心都歸向神時，這些纔有用處。有的人是一半的心向着神，有的人是完全背着神。請記得，我們向着神的心有多少，神就作工多少。但願我們向着祂都是清心的人。(清心的人，第一篇。)

## 專項報導

## 二〇二五年親子健康生活園

親子園在二〇二五年一月十八、十九日於中部相調中心舉行，共有一百八十位家長、一百九十位兒童，合計一百一十三家同社區陪伴者一同參加。園地結束後，他們願繼續操練「穩、忍、深」的性格，日日進入家庭時光、週週同享兒童排的召會生活。

親子園兩天一夜的時間表，分為家長信息與小隊親子課堂。家長信息共有三篇，說到在家庭時光牧養兒女一面，我們必須成為一個禱告的人，纔能在主裏牧養兒女，同時在禱告中，為着神的行動與神合作；這樣摸着神心意與行動的禱告生活，使我們成為有活力的人，有神聖的忍耐，在兒童排裏撒種並經營；如此，我們將是一個活在靈裏的人，且不是單獨的個人，乃是全家在靈裏有異象的事奉神。

家長們回應信息，願作一個禱告的人，加深對神的認識，並為兒女與為下一代，在深處操練儆醒的禱告。有家長對李弟兄的榜樣印象深刻：李弟兄沒有五分鐘不禱告，也沒有禱告超過五分鐘。有家長則回應，願自己在牧養兒女時，也學習作個深的人，去關心、理解孩子，心向主柔順且轉回靈裏。這一切的禱告和牧養，都不是為着孩子的成績及前途，乃為使他們作初熟的果子。

分隊的親子課程，使各家脫開地理的界限，同作肢體，相顧、相調在一起。園地前家長共同備課；園地中，許多家庭成為榜樣，率先進入詩歌、經節，並終日不住的操練。這使其他參加生活營的家心生羨慕，也要效法。家長都見證，孩子們在性格點上受成全，態度安「穩」、歡喜「忍」耐、並「深」處感謝。孩子們在園地小隊裏也找到同伴，彼此扶持、共同操練。如此，家長與家長、孩子與孩子聯絡結合，小隊課程形成兒童排的模型，讓更多家有心願在園地後的學期開始，在各地的兒童排繼續相調配搭。盼望藉着親子晨興晚禱手冊每日進度，與會的每一個兒童家、兒童聚會都能繼續實行。

也因着六十五位大專隊輔與十三位青職服事團的勞苦服事，使園地蒙主祝福。感謝隊輔們在期末考、特會訓練後，馬不停蹄趕來服事兒童，他們的勞苦陪伴，又主動操練作榜樣，家長都銘感在心。對隊輔們而言，看到家長身兼職業、養育兒女，又出代價參加親子園，他們的心志也得加強，盼望將來在職生活也同樣愛主、服事主、牧養人。感謝青職服事團與總管弟兄，在下班之餘出代價與兒童組全時間密切配搭，一同交通細節。青職們在事務服事中，不住的操練轉回靈、照着靈而行。他們接受各面要求，使園地順利進行；也在過程中經歷基督及基督的身體。若出現狀況，他們都即時在身體中交通，一同配搭。經過園地同心合意、互相幫補的配搭後，大專隊輔、青職聖徒們都紛紛奉獻：還要再服事二〇二六年的親子園！

在親子健康生活園中，從嬰孩、兒童、大專、青職、兒童家長、陪伴者服事者們，都密切相調在一起，在中調同住宿，宛若新耶路撒冷一般。願主祝福每一個家，回到各地後，都成為在深處禱告而同成長的家，家家以恆忍在兒童排傳福音，得着建造的材料，並聯結一起，長成在主裏的聖殿。



親子園大合照



隊輔與服事團大合照

## 西二照顧區 二十大區 在身體裏爭戰而帶家人得救



姊妹的父母在會所受浸得救

多年以來，我一直對父母的得救有負擔，不僅為他們得救禱告，也常邀約他們一同到戶外相調，與聖徒們多有接觸，平常也會分享聖徒們對我的關心與照顧。去年十一月初，我接到父親來電，說他與母親騎機車被撞，正送往醫院。我在趕往醫院的途中，不斷呼求主名，求主保守他們，也讓我冷靜處理各項事宜。父親手腳輕微擦傷，而母親受傷非常嚴重，多處骨折，需要開刀住院。感謝主的保守及聖徒們在住院期間的看望與代禱，柔順了父母的心，使他們願意信入主耶穌。十一月底出院後，他們便跟着我和弟兄一同參加主日聚會，並在當天受浸得救了！



眾聖徒拆除偶像後一同唱詩讚美神

但家中還有偶像未處理，父母也擔心親戚、朋友、鄰居會用異樣的眼光看待。經過與聖徒們交通，我們知道最重要的是更多爭戰禱告及餵養。先藉着初信讀本的話來餵養父母，讓他們認識偶像並不是神，神是有權柄、真實且實際的，只要將擔心的事告訴祂，祂必調度萬有。藉着聖徒們的扶持配搭，在今年的第一個主日，我們一同將父母家中的偶像拆除了！現在母親常常呼求主名、藉福音機聽主的話，也會與父親一起讀主的話。我們每週末會和父母一同用餐且讀初信讀本，享受有主同在的家庭時光。

◆林陳佩琳

## 南二照顧區 三大區參加親子健康生活園蒙恩見證

我們深刻體會兒童是大的福音，而兒童排則是得着完整家庭的絕佳道路，所以儘管孩子已經長大，我們仍舊在家中開排。這次學府區兒童排報名參加「親子健康生活園」的家，是在公園福音中得着的。孩子的父親雖未受浸，但穩定參加兒童排聚會。在聖徒們的鼓勵下，他們全家報名親子健康生活園。由於擔心他們對環境、園地不熟悉，也不認識其他聖徒，我憑信在最忙碌時陪同參與，主擴大我的度量來扶持這個家。孩子的母親（姊妹）因課程豫備與聖徒相調，不再僅是參與者，而更深被調進身體生活，與弟兄姊妹建造在一起，榮耀歸神。

◆張陳秋月

本次「親子健康生活園」的性格主題是「穩、忍、深」。活動幫助我們在挑戰中穩定不慌張，也更認識神的話語。活動結束後，孩子主動表示要操練「穩、忍、深」的性格，例如不隨便哭、不丟三落四、不分心，並改善考試粗心等問題。她說：「我很愛我的神，我會更認真禱告和操練，讓自己更像神的心意。」（也就是更明白神的旨意。）這是我們全家第一次參加此活動，家庭關係因共同投入更為緊密。在反思與禱告中，我們彼此扶持，真實經歷神的帶領與安慰，無論在身體健康、情緒穩定或屬靈成長上都收穫滿滿，感謝主！

◆盧鈺婷



## 報 告 事 項

### 一、下週 (2/10~2/16) 真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：加拉太書生命讀經第一至二篇。

2、李常受文集追求進度：一九七一年第三冊「享受基督作生命樹以完成神的定旨」第二至四章及「為着基督的身體得人並將人建造起來」第一至四章。

### 二、二月二十二日全召會春季事奉特會：

為着召會的往前，特於 2/22 (六) 安排事奉特會，請各小區負責弟兄帶同弟兄姊妹前來參加，一同進入實行的負擔，齊心往前。各照顧區特會時間、地點：

【復興大樓上午場】：2/22 (六) 上午 9:30~11:30，南一、南二、南三照顧區。

【軍功會所】：2/22 (六) 上午 9:30~11:30，北一、北二照顧區。

【科園會所】：2/22 (六) 上午 9:30~11:30，西一、西二照顧區。

【復興大樓下午場】：2/22 (六) 下午 3:00~5:00，中一、中二、中三照顧區。

為豫先了解聖徒到會人數，以利場地佈置之順暢，請負責弟兄協助欲參加的聖徒填寫參加登記表，表單連結：<https://forms.gle/hzqkoxsLymTb1hM49>。

### 三、二〇二五年春季國際長老暨負責弟兄訓練及在台錄影訓練報名：

1、春季國際長老暨負責弟兄訓練將於 4/4 (五)~4/6 (日)，在美國加州安那翰水流職事站職事會議中心舉行。訓練奉獻款新台幣 2,600 元 (含訓練期間午、晚餐)，請於報名時繳交 (此為奉獻款，報名截止後恕不退費)。此次訓練台灣福音書房及台中市召會均未組團，參加者請自行購買機票，食宿及交通須自理。

2、本次訓練除有在安那翰的現場訓練外，全台眾召會將於 4/6 (日)~4/8 (二) 在中部相調中心一同觀看錄影信息，並以禱研背講的方式進入信息綱要。參加者請於 4/6 下午 1:30~3:30 前報到，3:30 開始第一篇信息。報名費用新台幣 3,000 元 (訓練奉獻款 1,200 元，食宿費 1,800 元；不含信息綱要，請報名時登記，報到時現場購買)。

3、以上兩項報名對象：長老團弟兄、大區負責弟兄、經長老推薦的弟兄們報名參加，名額有限，請把握機會。報名請於 2/19 (三) 前填寫報名表，由長老團弟兄簽名，經交通推薦後，再向潘曹婉莉姊妹報名並完成繳費。報名表單已傳至「週三負責弟兄事奉聚會」羣組。

### 四、台中市召會歷屆壯年班學員相調：

經弟兄們的交通，盼望台中市壯年班畢業校友及現訓學員每半年召聚一次交通，一方面有相調：調心、調靈、調負擔、調行動；一方面有傳輸：傳輸水流、傳輸供應、傳輸負擔、傳輸行動，炭火堆加，彼此扶持，相互鼓勵，竭力追求，贏得獎賞。相調交通採南、北、西、中四個區域輪流主辦，第一次聚集將於 2/26 (三) 上午 9:30 在軍功會所舉行，請彼此邀約前來相調。報名請至 <https://forms.gle/E5WQjnYRDCn6Mmc88>，或掃描右側 QR Code 填寫表單資料。



壯年班相調報名

### 五、青少年組：

晨興進度：本週《聖經之旅》第九冊第二課「基督升天之基督的繁殖」。

### 六、台中大學生期初特會：

台中大學生期初特會將於 2/13 (四)~2/15 (六) 在雲林舉行。盼望弟兄姊妹在開學前再次更新奉獻，過聖別、喜樂並湧流福音的生活。聯絡人：林宇謙 (0922-444909)、林信呈 (0970-788121)。報名連結：<https://forms.gle/fRUADNVEXz2MBs529>。

### 七、青職組：

1、2/15 (六) 青職新春相調：下午 3:00~5:00 於大坑青青湖畔，地址：北屯區東山路二段 188 號，入場費每人 100 元 (3 歲以下免費；3 歲至小學三年級每位 50 元；小學四年級以上每位 100 元)。歡迎青職及有心陪伴的聖徒一同參加，可帶點心及豫備今年展望彼此分享。

2、赴美參加夏季半年度訓練報名：台中青職聖徒將組團參加，日期：6/27 (五) 至 7/8 (二)，名額有限，請儘速報名。報名請聯絡艾伯信弟兄 (0961-540886)，表單連結如下：<https://reurl.cc/Q5jGp9>。

## 禱告事項

- 一、請為各小區恢復週週出外傳福音的生活禱告，為主得着青年人，並將他們牧養在召會生活中，受成全成為建造的材料。
- 二、請為聖徒能分別時間參加 2/22 全召會事奉特會禱告，盼參加人數達基數的 50%，願眾聖徒一同跟隨羊羣的腳蹤，進入並有分神命定之路的實行，召會生活滿了禱告、那靈和話，使主將得救的人數加給我們。
- 三、請為陳濤弟兄手術後的恢復禱告。感謝主的保守和弟兄姊妹的代禱，陳弟兄手術過程順利，並已出院返家休養，求主繼續記念弟兄在復原的過程中得蒙保守，滿享主豐富的恩典。
- 四、請為台中大學聖徒寒假期間過聖別的生活禱告，與同伴相約追求主話、晨興晚禱、過牧養人的生活。
- 五、請為復興大樓有分高中弟兄姊妹之家寒假健康新生活入住週的 33 位青少年禱告，使他們在高中時期就奉獻自己，能作主合用的器皿，並找着同伴一同過團體的神人生活。
- 六、請為各大區的兒童家禱告，盼望每一個家都堅定持續實行家中牧養，活出神人的生活。
- 七、請為青職聖徒過有根的生活禱告，求主使青職們向身體敞開，有同伴一同晨興晚禱、追求生命讀經，蒙主話保守，在一切環境中得勝有餘，並在身體裏一同配搭傳福音。

## 召會生活人數

一月二十七日至二月二日：

大區	一	四	三	二	三	十	三	十	二	三	二	四	九	十	二	三	二	二	三		
基數	119	86	78	57	78	78	75	59	90	77	52	104	23	61	84	75	89	99	61	61	47
主日	107	75	67	45	62	69	48	47	60	75	52	73	24	49	74	60	82	71	58	70	47
青職主日	6	6	4	3	3	10	4	7	9	14	5	1	0	2	16	7	10	6	9	4	6
禱告	20	16	12	6	0	0	10	6	4	7	0	9	0	1	8	10	14	5	14	12	12
家聚會	122	61	50	56	7	49	0	24	38	68	40	118	44	41	48	66	57	77	77	60	65
小排	32	31	11	26	0	14	0	15	19	17	31	53	18	4	11	8	14	17	44	16	23
出訪	13	0	3	23	2	0	0	2	6	9	5	34	5	4	10	5	13	8	23	9	21
生命讀經	47	16	26	26	29	47	0	17	19	16	21	25	6	11	20	16	34	14	16	41	11
青年受浸	0	0	0	0	1	1	1	1	0	1	0	1	0	0	1	0	2	0	0	1	0
大區	七	二	十	二	十	三	十	三	三	五	十	三	八	十	十	二	四	六	十	三	合計
基數	83	64	79	92	86	51	48	64	49	100	61	51	108	82	50	57	70	101	72	98	3019
主日	67	57	71	97	86	45	40	52	38	77	45	45	85	71	48	66	48	77	41	85	2556
青職主日	10	12	6	14	3	6	6	4	3	4	4	9	9	11	3	12	4	9	11	8	280
禱告	13	16	11	7	7	0	5	0	4	8	7	2	11	7	10	18	15	33	13	4	357
家聚會	99	80	71	108	78	31	37	21	22	47	75	38	40	79	45	35	43	118	122	171	2528
小排	25	17	26	26	22	2	0	6	6	38	8	14	5	24	20	22	7	40	22	78	812
出訪	13	9	8	8	2	5	7	0	6	0	7	10	0	22	2	2	10	13	8	23	350
生命讀經	34	21	24	34	23	14	8	5	15	40	34	8	16	58	18	24	16	51	23	58	982
青年受浸	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	12

另【青職】主日280；小排103；家聚303；出訪45。【大專】主日183；小排52；家聚205；出訪1。

【青少年】主日224；小排89；家聚203；出訪17。【兒童】主日239；小排42；家聚146；出訪12。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	294	226	284	292	261	265	246	167	318	203
合計	804			553		511		688		
總計	2556									